



अधिकतम 24.9 डिग्री  
न्यूनतम 5.4 डिग्री

# हरिभूमि रोहतक मूिम

रोहतक, गुरुवार, 6 फरवरी 2025

13 डॉ कृष्ण कांत ने संमाला मदवि के कुलसचिव ...



14 बढ़ रहे बेस्ट और बच्चेदानी के कैंसर के मरीज ...



## निकाय चुनाव की घोषणा के बाद शहर का सियासी पारा चढ़ा

# मेयर की टिकट के लिए भाजपा और कांग्रेस में लॉबिंग शुरू, दावेदारों का दिल्ली-चंडीगढ़ में डेरा

- अमरजीत सौलंकी, तारा चाहर, पूर्व मेयर रेनू डाबला, ओमप्रकाश बागड़ी व सुरेश किराड हैं भाजपा के दावेदार
- कांग्रेस की ओर से सूरजमल किलोई, राजेश बोहत की चर्चा



हरिभूमि न्यूज़ ॥ रोहतक

नगर निगम मेयर चुनाव के लिए भाजपा और कांग्रेस के नेताओं में खिंचतान शुरू हो गई है। दावेदार अपने करीबी नेताओं से संपर्क कर टिकट के लिए लॉबिंग करने में जुट गए हैं। कई नेताओं ने चंडीगढ़ और दिल्ली में डेरा डाल लिया है। माना जा रहा है कि भाजपा की तरफ से किसी नेता को जल्द ही मेयर टिकट का इशारा मिल सकता है वहीं कांग्रेस में प्रत्याशी तय होने में देरी लग सकती है। भाजपा के दावेदार ज्यादा हैं तो कांग्रेस में कम हैं। इसके साथ ही प्रशासन ने चुनाव के लिए रिटर्निंग अधिकारी एवं सहायक रिटर्निंग अधिकारी नियुक्त कर दिए हैं। साथ ही नगर निगम के अधिकारी चुनावी ड्यूटी में सक्रिय हो गए हैं। मेयर और पार्षदों के लिए चुनाव 2 मार्च को होने तय हुए हैं।

### पूर्व सीएन के करीबी हुए सक्रिय

भाजपा नेता अमरजीत सौलंकी पूर्व एचसीएस अधिकारी हैं। वह पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल के करीबी हैं और कलानौर से भाजपा की टिकट पर विधानसभा चुनाव लड़ना चाहते थे। इसके लिए नौकरी छोड़कर राजनीति में आए, लेकिन पार्टी ने पिछले चुनाव में कलानौर का टिकट कांग्रेस के शासनकाल में मेयर रही रेनू डाबला को थमा दिया था हालांकि वह चुनाव हार गईं। इसलिए अमरजीत सौलंकी ने विरोध नहीं जताया और रेनू डाबला को समर्थन दिया। अब वह मेयर पद के लिए प्रमुख दावेदारों में शामिल हैं। इसके अलावा तीन दशक से अधिक समय से भाजपा में सक्रिय तारा चाहर मेयर की टिकट के लिए दावेदारी जता रही हैं। उन्होंने अपने समर्थकों के साथ मीटिंग की है। वह वरिष्ठ नेताओं से मिल रही हैं। उनके हनुमान कॉलोनी निवास पर देश के गृह मंत्री अमित शाह भी आ चुके हैं। इसके अलावा वह भाजपा में काफी समय से जुड़ी हुई हैं और कई पदों पर काम कर चुकी हैं। साथ ही पूर्व मेयर रेनू डाबला टिकट के लिए लॉबिंग कर रही हैं। जबकि भाजपा नेता ओमप्रकाश बागड़ी भी भाजपा में सक्रिय रहते हुए मेयर पद के लिए दावेदारी जता रहे हैं।

### बाहरी लोगों को सम्मान मिलने का विरोध जता रहे किराड

विगत दिनों पूर्व पार्षद सुरेश किराड ने एक होटल में मीटिंग का थी जिसमें शहर के अधिकतर व्यापारी नेता और भाजपा के पूर्व पार्षद मौजूद रहे थे। इस दौरान सुरेश किराड ने बाहरी लोगों को पार्टी में अधिक सम्मान मिलने पर नाराजगी जताते हुए खूब मझास निकाली थी। उन्होंने कहा था कि विधायक, मेयर और अन्य महत्वपूर्ण पदों के लिए टिकट पार्टी को समर्पित लोगों को मिलनी चाहिए व कि बाहर से पार्टी में आए हुए लोगों को। उन्होंने मेयर की टिकट के लिए दावेदारी जताई थी।

### टिकट कटने पर पूर्व पार्षद सूरजमल ने छोड़ दी थी भाजपा

वहीं कांग्रेस की तरफ से पूर्व पार्षद सूरजमल किलोई मेयर पद के दावेदार हो सकते हैं। वे लम्बे समय तक भाजपा में सक्रिय रहे और कलानौर से विधानसभा की टिकट मांग रहे थे। इसके लिए वह हल्के के गांवों में प्रचार प्रसार में जुटे हुए थे लेकिन टिकट रेनू डाबला को मिलने पर उन्होंने भाजपा का दामन छोड़ दिया था। अब वह कांग्रेस में सक्रिय हैं और मेयर पद के लिए दावेदारी जता रहे हैं। उनके अलावा राजेश बोहत सहित अन्य नेता कांग्रेस के वरिष्ठ नेताओं से मिलना जुलना बढ़ा रहे हैं।

### रिटर्निंग अधिकारी एवं सहायक रिटर्निंग अधिकारी नियुक्त

जिला प्रशासन की तरफ से नगर निगम चुनाव के लिए रिटर्निंग अधिकारी एवं सहायक रिटर्निंग अधिकारी नियुक्त किए गए हैं। मेयर पद के चुनाव के लिए परिवहन प्राधिकरण के सचिव को रिटर्निंग अधिकारी नियुक्त किया गया है। वार्ड 2,4,5,10 के लिए अधीक्षण अभियंता पंचायती राज को सहायक रिटर्निंग अधिकारी नियुक्त किया गया है। वार्ड 21, 22, 9,11 के लिए अधीक्षण अभियंता सतर्कता सिंचाई रोहतक, वार्ड 16,19,20 के लिए अधीक्षण अभियंता हाउसिंग बोर्ड, वार्ड 18,6,8,7 के लिए कार्यकारी अभियंता कांडा रोहतक, वार्ड 13,14, 15 के लिए भूजल विज्ञान अधिकारी, वार्ड 12, 3, 17, 1 के लिए रोजगार अधिकारी को सहायक रिटर्निंग अधिकारी नियुक्त किया गया है।

## शहर में आज

- लघुसचिवालय में समाधान शिविर में सुनी जाएंगी समस्याएं।
- रोडवेज से प्रयागराज के लिए बस रवाना।
- बिजली निगम में सुनी जाएंगी समस्याएं।
- आबेडकर चौक पर रक्तदान शिविर का आयोजन।

## खबर संक्षेप

### बिजली निगम का खुला दरबार आज

रोहतक। बिजली उपभोक्ताओं की शिकायतों का शीघ्र निपटारा करने के लिए स्थानीय राजीव गांधी विद्युत भवन स्थित चौथी मंजिल के कॉन्फ्रेंस हॉल में 6 फरवरी 2025 को प्रातः 11 बजे से एक बजे तक जोनल बैठक आयोजित होगी। बिजली निगम के अधीक्षक अभियंता मनिंदर सिंह ने बताया कि जोनल बैठक में सभी उपभोक्ता जिनका बिल विवाद एक लाख रूपए से ज्यादा व तीन लाख तक है, वह अपनी समस्याओं को फोरम के समक्ष रख सकते हैं। उन्होंने बिजली निगम के उपभोक्ताओं से अपील करते हुए कहा कि यदि किसी उपभोक्ता ने निगम से संबंधित इस निर्धारित राशि के तहत कोई समस्या है तो वे निर्धारित समय में पहुंचकर अपनी शिकायतों का समाधान करवाए।

### पर्स चोरी की वारदात में दो आरोपी गिरफ्तार

रोहतक। पुलिस ने पर्स चोरी की वारदात में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों को कोर्ट में पेश किया गया है। आईएमटी थाना प्रभारी महेश कुमार ने बताया कि गढ़ी बोहर निवासी सुशीला की शिकायत के आधार पर केस दर्ज करके जांच शुरू की गई। जांच में सामने आया कि 30 जनवरी को सुशीला स्कूटी से अपने घर जा रही थीं। बाबा मस्तनाथ के पास रास्ता तंग होने के कारण सुशीला ने वहां मोटरसाइकिल के पास खड़े तीन युवकों को स्कूटी निकालने के बारे में कहा। दो युवक सुशीला की स्कूटी की निकासकर स्टार्ट छोड़कर रोड पर गिरा दिया और मोटरसाइकिल पर सवार होकर मौके से फरार हो गये। सुशीला ने अपनी स्कूटी की देखा तो टोकरी में रखा पर्स नहीं मिला।

### शिक्षामंत्री से मिला सलाह का प्रतिनिधि मंडल

रोहतक। स्कूल कैडर लेक्चरर एसोसिएशन सलाह का एक प्रतिनिधि मंडल बुधवार को शिक्षा मंत्री महिपाल दांडा से मिला। प्रतिनिधि मंडल ने शिक्षा मंत्री दांडा को अपना मांग पत्र सौंपा। मंत्री ने मांग पत्र पर गौर करते हुए जल्द ही संगठन के साथ मीटिंग करके शिक्षक वर्ग की सभी मांगों को पूरा करने का आश्वासन दिया। सलाह के राज्य प्रधान अशोक शर्मा, राज्य कार्यकारी प्रधान अजय मलिक, राज्य उप प्रधान समरवीर सिंह उर्फ मोनू देवसर, राज्य कोषाध्यक्ष भूपेंद्र मलिक, राज्य वरिष्ठ उपाध्यक्ष राजवीर धारेडू, सचिव डॉ. जोगेंद्र दुल व जिला रोहतक प्रधान रमेश नेहरा की अगुवाई में मिले।

### 9 मार्च को दयानन्द मठ में होगा महासम्मेलन

रोहतक। आर्य प्रतिनिधि सभा हरयाणा दयानन्द मठ द्वारा आर्य महासम्मेलन का आयोजन 9 मार्च को सुबह 9.00 बजे से 1.00 बजे तक पण्डित जगदेवसिंह सिद्धान्ती भवन दयानन्दमठ में होगा। महर्षि देव दयानन्द सरस्वती की 200वीं जन्म जयन्ती हर्षोल्लास के साथ पूरे देश में मनाई जा रही है। इसी कड़ी को आगे बढ़ाते हुए आर्य प्रतिनिधि सभा हरयाणा दयानन्द मठ ने भी पूरे हरयाणा के वेदप्रचार मण्डल के प्रधान, मन्त्री तथा आर्य महागुरुओं की एक आवश्यक बैठक बुधवार को दयानन्द मठ में बुलाई।

## सूर्य नमस्कार



सांपला। सर छोड़ राम राजकीय महिला महाविद्यालय में बुधवार को हर घर परिवार सूर्य नमस्कार अभियान के तहत योगा क्लब द्वारा सूर्य नमस्कार का विशेष आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम का उद्घाटन डॉक्टर सुनील चौहान के द्वारा किया गया। नमस्कार कार्यक्रम में छात्राओं ने बढ़-चढ़कर भाग लिया। महाविद्यालय की कार्यकारिणी प्राचार्या जी ने छात्राओं को संबोधित करते हुए योग और सूर्य नमस्कार के महत्व पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि सूर्य नमस्कार न केवल शारीरिक स्वास्थ्य को सुदृढ़ बनाता है बल्कि मानसिक शांति और सकारात्मक ऊर्जा का भी संचार करता है। योगा क्लब के प्रभारी डॉ. मांगेराम ने छात्राओं और स्टाफ सदस्यों को सूर्य नमस्कार के विभिन्न चरणों का प्रदर्शन कर अभ्यास कराया। कार्यक्रम के दौरान योग के महत्व, नियमित, अभ्यास के लाभ और स्वस्थ जीवन शैली अपनाने की आवश्यकता पर भी चर्चा की गई। इस अवसर पर योग क्लब के सभी सदस्य एवं स्टाफ सदस्य मौजूद रहे।

## 7 मार्च को होगा मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन

### सेक्टर-2 के चुनाव का शेड्यूल जारी, 13 अप्रैल को होंगे चुनाव

हरिभूमि न्यूज़ ॥ रोहतक

सेक्टर-2 की रेजीडेंट वेलफेयर एसोसिएशन (आरडब्ल्यूए) के चुनाव का शेड्यूल बुधवार को जारी हो गया। सेक्टर स्थित कम्युनिटी सेंटर में महत्वपूर्ण बैठक हुई। जिसमें चुनाव शेड्यूल को आखिरी रूप दिया गया। चुनाव शेड्यूल के अनुसार सेक्टर-2 के कम्युनिटी सेंटर में 13 अप्रैल को चुनाव होगा। यहां सुबह नौ बजे से शाम तीन बजे तक मतदान होगा, जबकि शाम तीन बजे से मत्तों की गणना होगी। चुनाव को लेकर रिटर्निंग ऑफिसर धर्मपाल मलिक और असिस्टेंट रिटर्निंग ऑफिसर चंचल नांदल सहित सदस्यों ने बैठक की। एआरओ (असिस्टेंट रिटर्निंग ऑफिसर) चंचल नांदल ने बताया कि सोसाइटीज एक्ट-2012 के अनुसार इस एक्ट की कार्रवाई चलाई गई है। जिसमें की शेड्यूल इस तरह रहेगा। चुनाव शेड्यूल के अनुसार, मतदाता सूची का प्रकाशन 25 फरवरी को होगा। जबकि दावे-आपत्तियां पर दो मार्च को सुनवाई होगी। वहीं, सात मार्च तक दावे-आपत्तियां पर काम पूरा नहीं होगा तो वह नौ मार्च तक दर्ज करा सकेगे। 20 मार्च से 23 मार्च तक नामांकन का कार्य होगा।



## एक नाली बंदूक के साथ एक युवक मौके से गिरफ्तार, अन्य तलाश में जुटी पुलिस

### महम में नील गाय की गोली मारकर हत्या, पांच लोगों के खिलाफ केस दर्ज



बैसी गांव के खेतों में कुछ लोगों ने एक नील गाय की गोली मारकर हत्या कर दी। इस संबंध में महम पुलिस ने पांच व्यक्तियों के खिलाफ केस दर्ज कर मामले की जांच शुरू कर दी है। महम थाने में दी शिकायत में वन्य प्राणी विभाग रोहतक के निरीक्षक देवेंद्र सिंह ने बताया कि उनको 4 जनवरी शाम पांच बजकर 12 मिनट पर जिला उपायुक्त कार्यालय से सूचना मिली थी कि निंदाना गांव के खेतों में एक मादा रोझ की गोली मारकर हत्या कर दी गई है। वन्य प्राणी विभाग की टीम रोहतक से महम थाना क्षेत्र के गांव निंदाना व बैसी गांव की सीमा पर खेतों में पहुंची। यहां खेतों में मौके पर पहुंचने पर पता चला कि नीलगाय की हत्या बैसी गांव निवासी प्रदीप, राहुल, बिंदू पुत्र बलदेव, राहुल पुत्र बहादुर, बिंदू और सिकंदर उर्फ पोली ने की है। पुलिस ने वाइल्ड लाइफ विभाग के एसआई देवेंद्र सिंह की शिकायत पर महम थाना पुलिस ने बैसी गांव निवासी प्रदीप, राहुल, बिंदू और सिकंदर उर्फ पोली के खिलाफ भारतीय न्याय संहिता की विभिन्न धाराओं के तहत केस दर्ज कर लिया है। आरोपियों के खिलाफ पुलिस ने आर्म्स एक्ट, वाइल्ड लाइफ प्रोटेक्शन एक्ट व पशु क्रूरता की धाराएं लगाई गई हैं। पुलिस ने एक नदी के तट पर स्थित युवक प्रदीप को वारदात स्थल से गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस अन्य आरोपियों की गिरफ्तारी को लेकर छापामारी शुरू कर दी है। पुलिस का दावा है कि जल्द ही अन्य चारों आरोपियों को भी गिरफ्तार कर लिया जाएगा। वन्य प्राणी विभाग के निरीक्षक देवेंद्र सिंह ने बताया कि उनकी टीम ने मौके पर पहुंचकर नील गाय को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम करवाया है।

## कार्यक्रम मदवि में राष्ट्रीय एकात्मकता यात्रा 2025 नागरिक अभिनंदन समारोह में बोले विस अध्यक्ष हरविन्द्र कल्याण

# देश में वैचारिक विविधता के बावजूद स्वीकार्यता जरूरी

### कार्यक्रम में 8 उत्तर पूर्व राज्यों के 28 स्टूडेंट डेलीगेट्स शामिल हुए

हरिभूमि न्यूज़ ॥ रोहतक

राष्ट्रीय एकता-अखंडता के संदेश को बुलंद करते हुए आज महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय एकात्मकता यात्रा 2025 नागरिक अभिनंदन समारोह का आयोजन किया गया। हरियाणा विधानसभा के अध्यक्ष हरविन्द्र कल्याण इस समारोह में बतौर मुख्यातिथि शामिल हुए। एमडीयू के छात्र कल्याण विभाग तथा अंतर राज्य छात्र जीवन दर्शन (स्टूडेंट्स एक्सपेरियेंस इन इंटर स्टेट लिविंग) के संयुक्त तत्वावधान में यह कार्यक्रम राधाकृष्णन सभागार में आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम में 8 उत्तर पूर्व राज्यों के 28 स्टूडेंट डेलीगेट्स शामिल हुए। हरियाणा विधानसभा के अध्यक्ष हरविन्द्र कल्याण ने इस अवसर पर कहा कि भारत एक विशाल देश है जहां इसकी विविधता इसकी एकता का कारण है। उन्होंने कहा कि भारत में वैचारिक विविधता के बावजूद आपसी स्वीकार्यता जरूरी है। भारत की एकता-अखंडता के लिए सांस्कृतिक



रोहतक। कार्यक्रम का दीप जलाकर शुभारंभ करते हरियाणा विधानसभा के अध्यक्ष हरविन्द्र कल्याण।

विविधता में एकता एक महत्वपूर्ण अंग है। उन्होंने एसईआईएल को एकात्मकता के कार्य के लिए बढ़ाई दी। उन्होंने इस अवसर पर विद्यार्थियों से आह्वान किया कि विकसित भारत @2047 के लक्ष्य को पूरा करने के लिए अपना महत्वपूर्ण योगदान दें।

**भारत राष्ट्र की सांस्कृतिक विविधता विशिष्टता एवं शक्ति है**

महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. राजवीर सिंह ने अध्यक्षीय भाषण में कहा कि समावेशी समाज समय की जरूरत है। भारत में



राधाकृष्णन सभागार में आयोजित कार्यक्रम में अपनी प्रस्तुति देते विद्यार्थी।

एकात्मकता का कार्य एसईआईएल कर रहा है। उन्होंने कहा कि इस कार्यक्रम के जरिए भारत को विश्व गुरु बनाने के लिए सामूहिकता की कार्य योजना को मूर्त रूप दिया जा रहा है। कार्यक्रम के प्रारंभ में प्रतिष्ठित चिकित्सक डॉ. आदित्य बतरा ने स्वागत भाषण दिया। उन्होंने कहा कि हम सब नागरिक एक रहेंगे तो सुरक्षित रहेंगे। उत्तर पूर्व राज्यों से आए दल के संयोजक बॉम सिंह खोमटे ने अपनी टीम का परिचय दिया। कार्यक्रम में शानदार सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किया गया। इसमें

### बाइक व फोन छीनने की वारदात का तीसरा आरोपी गिरफ्तार

रोहतक। पुलिस ने बाइक व मोबाइल फोन छीनने की वारदात में तीसरे आरोपी को गिरफ्तार किया है। आरोपी को कोर्ट में पेश कर एक दिन के रिमांड पर लिया गया है। महम थाना प्रभारी सत्यपाल सिंह ने बताया कि गांव सिचवा खास निवासी रविन की शिकायत के आधार पर केस दर्ज करके जांच शुरू की गई थी। जांच में सामने आया कि 10 मई 2023 को रविन अपनी मोटरसाइकिल से महम आ रहा था। रविन जब शेरें पंजाब से शहर महम की तरफ मुडा तो पीछे से आ रहे बाइक पर सवार तीन युवकों ने रविन की बाइक के आगे अडा दी। एक युवक ने अपने हाथ में लिए हुए सोरिए से रविन की कमर पर मारा और रविन से उसका मोबाइल फोन व मोटरसाइकिल छीन ली। युवक बाइक छोड़कर रविन की बाइक पर सवार होकर मौके से फरार हो गए। आरोपी मोहित उर्फ काकु निवासी इंद्रा बस्ती जिला संपरक को जौंद जेल से प्रोडक्शन वारंट पर हासिल कर गिरफ्तार किया गया है।





